



Wydział Zamówień Publicznych  
Komenda Stołeczna Policji

WZP-2909/13/2800/13

**dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę samochodów osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanej”, WZP-2800/13/100/T

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759), informuje o treści zadanych przez Wykonawców pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach.

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia w którym występuje dojazdowe koło zapasowe przy spełnieniu wszystkich innych warunków zawartych w SIWZ?

**Odpowiedź**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

**Pytanie nr 2**

Zamawiający wymaga dostarczenia anteny szerokopasmowej z promiennikiem pokrywającym pasmo 380-470 MHz z zyskiem  $\geq 0$ dB i WFS  $\leq 2$ , wyglądającej jak fabryczna antena samochodowa.

Z posiadanej przez nas wiedzy wynika, że spełnienie takiego warunku jest niemożliwe. Wnosimy o zmianę SIWZ i wprowadzenie wymogu dostawy anteny o jednej podstawie i trzech promiennikach na pasmo 164-174 MHz, 380-400 MHz, 450-470 MHz.

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza dostawę anteny o jednej podstawie i trzech promiennikach na pasmo 164-174 MHz, 380-400 MHz, 450-470 MHz.

Powyższe wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
WZ 2800/13/100/T  
podkom. Halina ZONKO